

PREGÃO ELETRÔNICO 039/2024

Processo Administrativo 5010/2024

ESCLARECIMENTO 1

Dúvida: LOTE 04

TEM 3 - O item a ser fornecido possui validade total de 15 meses e, por ser importado, poderá ser entregue com 10 meses de validade ainda vigente. Será aceito?

ITEM 4 - O item a ser fornecido possui validade total de 12 meses e, por ser importado, poderá ser entregue com 8 meses de validade ainda vigente. Será aceito?

ITEM 5 - O item a ser fornecido possui validade total de 15 meses e, por ser importado, poderá ser entregue com 10 meses de validade ainda vigente. Será aceito?

Resposta: Qualquer produto e/ou reagente de origem estrangeira (produto importado) será aceito desde que a sua validade não seja inferior a 70% da sua validade, contando a partir data de fabricação.

Dúvida: LOTE 09

ITEM 1 - O eletrodo a ser fornecido é com cabo de 1m?

ITEM 2 - Será aceito um eletrodo com as especificações abaixo? Eletrodo combinado de pH de vidro cabo 1 metro, conexão BNC Especificações: Faixa de pH: 0 à 12 Faixa de temperatura de operação: 0 a 80°C Sistema de referência: Ag/AgCl Junção: pino poroso Dimensão: 12x103 mm Conexão: plug BNC Aplicação: Solução aquosa em geral

Resposta: Serão aceitos, pois ambos estão de acordo com o edital.

Atenciosamente,

**Diane Santos Pinheiro
Pregoeira**